固始县多措并举学习贯彻党的十八大精神

信阳消息(王 华 刘志涛)固始县委 把学习贯彻党的十八大精神作为当前一项 重要的政治任务来抓,精心部署,深入学 习,广泛宣传,在全县迅速掀起了学习贯彻 党的十八大精神的热潮。

领导重视,部署周密。十八大会议闭 幕后,县委及时召开常委会研究制订下发 了《中共固始县委关于认真学习宣传贯彻 十八大精神的通知》,成立了宣传十八大 精神领导小组,对学习贯彻党的十八大精 神作了周密部署。县委组织部制订了《关 于学习宣传贯彻十八大精神的实施方案》, 对各级党组织和全县党员干部学习贯彻十 八大精神提出了明确的目标要求、方法步 骤和具体措施,为学习贯彻十八大精神打 下了坚实基础。

精心组织,学深学透。县委中心组把 十八大精神作为集中学习的重要内容,集

中2天时间专题学习十八大报告,并开展 学习讨论活动,深刻领会精神实质,做到了 步,学深一步。各乡(镇)、各单位采 取集中学习、研讨会、报告会、专家辅导、多 媒体等生动活泼的学习方式,组织广大党 员和干部群众深入学习,广泛讨论,切实做 到了学习时间、内容、人员、效果"四落实" 县委党校充分发挥宣讲主阵地的作用,积 极抽调 12 名政治理论水平高、宣讲经验丰 富的骨干教师,组建了4支宣讲小分队,深 人到各乡(镇)、单位、学校、村社开展了十 八大精神巡回宣讲活动,帮助全县广大党 员和干部群众更好地理解十八大精神。

泛宣传,营造氛围。充分发挥广播电 视、政府网站、固始早报等媒体平台的宣传 主导作用,通过开辟专栏、专题,系统地刊 登解读十八大精神的文章, 及时报道各乡 (镇)、各部门的学习动态;县直各单位、各乡

镇、村通过橱窗、宣传栏、标语等各种有效平 台,宣传报道全县学习贯彻十八大精神以 及各项工作取得的新成就、新进展,努力营 造学习宣传贯彻十八大精神的浓厚氛围。 截至目前,全县已悬挂宣传横幅 1200 多 幅,展览宣传展板 160 多块,开辟网站、电 视、报纸专栏4个,制作电视专题节目6期。

强化督导,确保实效。由县委组织部、 宣传部牵头成立8个督导组,不定期深人各乡(镇)、县直各单位对学习贯彻党的十 八大精神情况进行督促检查。同时,采取县 四大班子领导联系乡(镇)、乡(镇)党委班 子成员联系村党支部、村"两委"班子成员 联系村民小组、党员联系村民以及县直部 门联系企业等形式,层层加强对全县各单 各企业和农村基层学习贯彻党的十八 大精神的督促和指导,确保了学习活动的 深入扎实开展。



日前,平桥区甘岸办事处抓住农闲的有利时机,掀起了冬季农田水利建设的高潮 截至目前,已打机井36眼,整修灌渠2000多米,新修田间水泥路12千米。图为该办事 处二郎村农民整修万方大塘时的情景。 王进履 甘语 摄

罗山县青山镇

500 多技能型农民拿高薪

信阳消息(方建兵)在罗山县青山镇一 建筑工地 10米的高空上,22岁的方太平 正熟练地操作塔吊。

"别看我年轻,已经开了三年塔吊了。" 方太平是岳山村人,他介绍说,这个工种不 愁找不到事情做,只要你想干,能吃苦, 3000元的基本工资是一般行情,比这个低 的工资肯定招不到人。

老刘是陈洼村人,15岁就出来跟着师

傅学泥瓦匠。前段时间,亲戚承包了砖工项 目,需要人手,他便从温州赶回来帮忙。

亲戚现在每天给我150元的工资,而 在温州,至少是300元至400元,一年下来 最少也有八九万元的收入。"老刘说,"现在 建筑行业工资最高的就是泥瓦匠, 手艺好 的泥瓦匠,一年挣10万元不成问题。"等这 边的事做完,他还打算去外地。

据了解,该镇技能型农民工有500多

人, 目薪均在150元~200元。"技术工人越 来越难找了。"某建筑工地包工头胡某感慨 地说,"由于外地工资高,许多本地农民工, 特别是有手艺的人都出去了。为了招到人, 我们只能涨工资。

该镇政府负责人介绍说, 为了留住农 民工,本地企业在保证不拖欠农民工工资 的前提下,还加强对农民工的人文关怀,使 他们工作起来有幸福感。

巧用"加减乘除"

淮滨县电业局积极优化人力资源

信阳消息(陈建侠)12月1日,淮滨县电 业局部分机关人员被重新分配到了基层一 线,这是该局巧用"加减乘除",做实减法,减 压减负,优化人力资源配置的一重要举措。

'企业的发展关键是人,人员管理不 切工作都是空谈。"在淮滨县电业局 召开的大小工作会上,新任局长陈斌多次 说道。面对局机关、市场营销部冗员与基 层单位缺员,员工老龄化,技术人才稀缺等 人力资源管理所呈现的突出问题,该局新 一届领导班子上任以来,紧紧抓住"人"这

要素,巧用"加减乘除",有效地盘活了人 力资源,缓解了人员"瓶颈"矛盾。

做好"加"法。一方面将本单位有特长 有专长,有培养前途,但在原单位或原岗位 难以发挥作用的青年员工,调整到最适合发 挥其作用的部门或岗位上去;另一方面再将 本单位或本岗位所需要的会管理、懂营销的 人调整进来,使调进调出单位在人员结构上 都得到优化,团队工作效率在整体上都得以 提升。做实"减法"。把局机关、营销部等单位 人浮于事,工作效率低下,虚设的岗位进行

重新审视,取消虚设或缩减利用率不高的编 制。做足"乘法"。实行岗位兼职,一人两岗、多 岗,一专多能,节约劳动成本,降低开支。做活 除法。实行绩效考核,同每位员工签订绩效 合约,将各项工作指标层层分解到各个单位 和具体责任人,做到目标细分,"千斤重担人 人挑,人人头上有指标",同时每周、每月及时 通报督办,突出工作重点,有的放矢。

目前,该局巧用"加减乘除",有效地盘 活了人力资源开发,初步形成了人尽其才、 才尽其用的良好局面。

潢川县人口计生委

为新农村建设营造良好人口环境

信阳消息(陈彦明)潢川县人口计生委立 足本部门实际,抓住机遇,把握着力点,积极 为新农村建设创造良好的人口环境。

建立计生利益导向机制,促进农村经济 社会发展。持续完善现有计划生育家庭的奖、 优、扶、免、补等政策措施,确保这些优先优惠 政策落到实处, 让广大计划生育家庭切实体 会到实行计划生育的好处,利用乡村人口学 校和人口文化大院,积极开展农业实用技术 培训,不断提高计划生育家庭的致富能力。积 极探索对广大计划生育家庭进行帮扶的新思 路和新方法, 为计划生育家庭提供技术、信 息、项目等方面的服务

加强新型生育文化建设,促进农村乡风 文明。深入开展"婚育新风进万家"活动和"关 爱女孩行动",充分发挥计生宣传教育阵地的 作用,积极开展新型生育文化等方面的宣传 教育,使晚婚晚育、少生优生等社会新风尚深 人人心,引导广大农民群众树立科学、文明、 进步的婚育观念,促进乡风文明。

加强计生服务网络建设,促进农村村容 整洁。把计划生育服务网络建设当作农村公 共卫生事业建设的基础性工作来抓,按照环 境优美、技术优良、服务优质、管理优秀、群众 满意的标准,推进计划生育服务机构标准化

光山县工商局

迅速掀起学习党的十八大热潮

信阳消息(杨羽中)近日,光山县工商局 组织召开全体人员会议,要求系统上下迅速 掀起学习贯彻党的十八大精神热潮。

会上,该局主要领导就学习贯彻十八大 精神做了专题讲话。会议一致认为,党的十八 大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶 段召开的一次十分重要的大会,也是一次高 举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。对我们 党团结带领全国各族人民全面建成小康社 会、加快推进社会主义现代化、开创中国特色 社会主义事业新局面, 具有重大的现实意义 和深远的历史意义。学习好、宣传好、贯彻好党的十八大精神,是当前和今后一个时期我 们党员干部职工的首要政治任务。系统上下 要迅速行动起来,以饱满的政治热情投入到 学习宣传贯彻党的十八大精神热潮中来,切实用十八大精神统一思想、凝聚力量,指引方 向、鼓舞士气,指导实践、推动工作。以只争朝 夕的精神, 敢于争先的气魄和务实重干的作 风,真正把十八大精神落实到工商行政管理 的各项工作之中,有力促进全县市场主体快 速发展,切实做好"双打"工作,圆满完成全年 各项工作任务,向市局和县委、县政府交上一 份满意的答卷, 为中原经济区建设和魅力光 山建设作出新的更大的贡献。

新县卡房乡

发展农村经济狠抓"三业"

信阳消息(张宗华 何 勇)近年来,新县 卡房乡立足自然资源优势,大力发展林业、养 殖业、旅游业,促进农村经济快速发展,收到 良好效果。

该乡一是做强林果业。在巩固板栗、银 、天麻、杉木四大支柱产业的同时,采取项 目带动、政策支持等多种途径,积极鼓励群众 大力发展杉木,去冬今春,全乡已发展杉木林 13200余亩,今冬明春,计划发展杉木面积达 15000亩。二是壮大养殖业。采取多种途径和 措施,提供系列优惠政策,大力发展山场养殖 和畜牧养殖,拓宽农民增收渠道。目前,全乡 淮南猪存栏达 2400 头、波尔山羊 1300 多只, 规模养殖山羊专业户6户,养猪在200头以上的养殖专业户达8户,年出栏500头的养 猪场正在兴建中。三是发展旅游业。以龙潭谷 和土门老君山绿色旅游开发为突破口,发展 壮大旅游业。目前,上述两处旅游景点已分别 与开发商签订了合作意向书, 龙潭谷以水上 漂流为主,已完成山场租赁、勘测设计等前期 准备工作。土门老君山以休闲度假为主,前期 已投资500多万元,修通了3公里的绕山公 路,多处别墅群已选址,发展旅游业的趋形已 形成。